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Ata Eletrônica da 279 Sessão Ordinária {2e Semestre} da le Sessão Legislativa da lge
Legislatura {202512028) da câmara Municipal de caridade.

ldentificação Básica: Tipo de sessão: ordinária: Abertura
Encerra me nto: 07 / t1_/2O25 - 10:52hs.

a7/n/2o25 - 09:12hs;

Mesa Diretora: Presidente: Francisco Cícero Uchôa Almeida/pSB; Vice-presidente:
Antônio Fábio Dias FerreiralPT;la Secretária: Sad Lutfi de Lemos Moura/pSD;2a
Secretária: Ana lsabelle Gomes Tavares/pSB.

Lista de presença na Sessão: Alexandre Lopes dos Santoslpp; Ana lsabelle Gomes
TavaresfPSB; Antônio Fábio Dias Ferreira/PDT; Francisco Alexandre Lopes pelúcio/pDT;
Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB; Francisco Santiago/PDT; Hirlene Mayara Ribeiro
Salvino/PRD; Márcio Parente Pereira/PSD; Orlando Victor Bezerra Lopes/pT e Sad Lutfi
de Lemos Moura/PSD. Ao todo 10 (dez) Vereadores presentes na sessão. Ausente por
motivo de força maior: Brenna Kézzia Rodrigues de Freitas/pr.

Leitura da Ata Eletrônica da 26a Sessâo Ordinária, 2e semestre, da 1s Sessão Legislativa,
realizada dia 31de outubro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Requerirnentos nes 135 ao LgglZAZ1 de autoria,
respectivamente, dos Vereadores Alexandre Lopes dos Santos, Antônio Fábio Dias
Ferreira e demais Vereadores. Projeto lndicativo de Lei ne O06z2O25, de autoria da
vereadora Sad Lutfi de Lemos Moura, o qual lnstitui o Programa de Aluguel Social
destinado às mulheres vítimas de violência doméstica e familiar no ârnbito do Município
de Carida de/CE, e dá outras providências. Projetos de Decretos Legislativos nes 011,
012 e Aíj!.l2o25, de autoria, respectivamente, dos Vereadores Alexandre pelúcio e
Cícero fllmeida.

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Em única discussão e votação, Requerimento ne
\35/2025, requer da Sra. Prefeita Municipal, a construção de um matadouro público
para atender a demanda do município de Caridade. Autor: Alexandre dos Santos; Tipo:
Nominal. Sim: 9; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - Em única discussão e
votação, Requerimento ne L36/2O25, requer da Sra. Prefeita Municipal, a adoção de
providências necessárias para a reforma e revitalização do Estádio Municipal,
abrangendo melhorias na estrutura física, e demais dependências. Autor: Alexandre dos
santos; Tipo: Nominal. Sim: 9; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 3 - Em única
discussão e votação, Requerimento ne 137/2025, requer da Sra. prefeita Municipal, a
reforma da Rodoviária Municípal, com especial atenção à recuperação e modernização
das instalações sanitárias (banheiros), visando oferecer melhores condições de uso e
conforto aos cidadãos que utilizam o transporte coletivo em nossa cidade. Autor:
Alexandre dos Santos; Tipo: Nominal. Sim: 9; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovado. 4 - Em (nica discussão e votqção, Requerimento ne I3B/za2S, requer da Sra.
Prefeita Municipal e Secretarias de Finanças, Educação, Saúde e lnfraestrutura do
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Município, providências e esclarecimentos sobre atrasos salariais e deficiências nos

serviços públicos. Autor: Fábio Dias; Tipo: Nominal. Sim: 9; Não: 0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovado. 5 - Em única discussão e votação, Requerimento ne L39/2O25,
requerem da Senhora Prefeita Munícipal, envidar esforços no sentido de apresentar
uma solução plausível para as instituições financeiras, seja Caixa Econômica ou Banco

do Brasil, objetivando a instalação de uma nova agência bancária no Município de

Caridade. Autores: §ad e demais Vereadores; Tipo: Nominal. Sim: 9; Não: 0; Abstenções:
0; Resultado: Aprovado. O Projeto lndicativo de Lei ne AO612O25, de autoria da

Vereadora Sad Lutfi foi retirado de pauta a pedido da autora para algumas alterações. 6

- Em única discussão e votação, Projeto de Decreto Legislativo ne OA8/2A25, concede
Título Honorífico de Cidadã Caridadense, à Senhora Adriona Viana de Freitas, e dá

outras providências. Autor: Cícero Almeida; Tipo: Nominal. Sim: l-0; Não: 0; Abstenções:
0; Resultado: Aprovado. 7 - Em única discussão e votação, Projeto de Decreto
Legislativo ns 009/2025, concede Comenda de Honra ao Mérito, ao Projeto "Operação
Sorriso" (tendo como fundador Poulo Ângelo), e dá outras providências. Autora: Sad

Lutfi; Tipo: Nominal. Sim: 9; Não: 0; Abstenções: 0; Ausente em plenário: Alexandre
Pelúcio; Resultado: Aprovado. 8 - Em única discussão e votação, Projeto de Decreto
Legislativo ns O1O|2O25, concede Título Honorífico de Cidadã Caridadense, à Senhora
Georgio Sqles Rocha Cavalcante, e dá outras providências. Autor: Márcio Parente; Tipo:
Nominal. Sim: 8; Não: 0; Abstenções: 0; Ausentes em plenário: Alexandre Pelúcio e

Fábio Dias; Resultado: Aprovado.

Oradores da Sessão: Orlando Victor Bezera Lopes, assuntos abordados: (comentários
sobre a paralização das atividades da creche que funciona ao lado do fórum, que
segundo informações os trabalhos foram suspensos por falta de pagamento dos
funcionários, enfatizando que isso é inadmissível, pois, esses alunos não podem ser
prejudicados agora no final do ano e por isso pede explicações por parte da secretaria
de educação sobre o caso). Ana lsabelle Gomes Tavares, assuntos abordados:
(Comunicado que de 07 a 17 de novembro, acontecerão os festejos da padroeira Nossa

Senhora das Graças, do Distrito de lpueira dos Gomes, e, por esta razão, faz solicitação à

Gestão Municipal para que providencie urgentemente a recuperação do calçamento,
visto que, existem muitas pedras soltas prejudicando a trafegabilidade; Pede também a

recuperação da estrada, iniciando na localidade de São Gerardo até a sede do distrito).

Oradores das Explicações Pessoais: Orlando Victor, Francisco Santiago, Márcio Parente,
Fábio Dias, Sad Lutfi, lsabelle Tavares, Alexandre dos Santos, Mayara Salvino e Cícero
Almeida, agradecendo a Deus por mais uma sessão, e desejando a todos um feliz final
de semana. Pela a ordem, a Vereadora Sad Lutfi comunicou que a creche que estava
com as suas atividades pàralisadas já voltou a funcionar; Lamentou que os Cuídadores
não estão indo para os colégios fazer o acompanhando das crianças atípicas por falta de
pagamento, e por isso as crianças não estão indo para as aulas. Por isso solicita uma
solução por parte da secretaria de educação. Nesse momento, o presidente Cícero

Almeida faz uma advertência verbal ern plenário, ao Senhor conhecido por JD,

solicitando que ele se comportasse dignamente, o qual queria a todo custo fazer uso da
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tribuna livre sem atender nenhum dos requisitos necessários para usar desse espaço, e

aÍnda, estava desacatando com palavras de baixo calão, falando em tom de voz

alterado, o presidente e oS demais Vereadores presentes na sessão.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de Caridade - CE.

Presidente: Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB

Vice-Presidente: Antônio Fábio Dias Ferreira/PT .y?Á

l"e Secretária: Sad Lutfi de Lemos Moura/PSD

2q Secretária: Ana lsabelle Gomes Tavares/PSB
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